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Instrugoes: Vocé tem 100 minutos para completar esta avaliacdo e sé
podera deixar a sala apds 60 minutos do seu inicio. Existem cinco
problemas, valendo um total de dez pontos. Vocé ndo pode usar livros,
anotacoes, folhas de rascunho, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use os espacos abaixo das questbes para pequenos rascunhos.
Serao concedidos pontos parciais pelos progressos nas solucoes
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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Questoes

Respostas a Caneta

01 (vale 1,0 ponto). Defina espaco | Definigao:
amostral.
02 (vale 2,0 pontos). Descreva um espaco | Q (E1) =
amostral Q adequado aos seguintes
experimentos aleatérios. Responda se Q ¢é | Classificago:
finito, infinito enumeravel ou infinito néo o
enumeravel, e determine a sua Cardinalidade:
cardinalidade no caso finito.
Q (Ep) =

Ei1: Joga-se um dado honesto e observa-se o o

, . . Classificacao:
numero obtido na face superior.
E2: Seleciona-se um morador de Manaus e Cardinalidade:
anota-se sua altura. Q (Bs) =
Es: A partir de certo momento, registra-se a | Classificacio:
quantidade de pessoas que passam correndo
na frente da ENS até que passe a primeira | Cardinalidade:
Ferrari.
03 (vale 2,5 pontos). Uma urna de sorteio | Solugao:

contém 90 bolas numeradas de 1 a 90, sendo
que a retirada de uma bola é equiprovavel a
retirada de cada uma das demais. Retira-se
90 bolas desta
urna. Calcule a probabilidade de o nimero

aleatoriamente uma das

desta bola ser um multiplo de 5 ou de 6.
Justifique!

Resposta:




04 (vale 2,5 pontos). Lancamos um dado
duas vezes. Seja a o numero de pontos
obtidos no primeiro langcamento e b os
obtidos no segundo langamento. Determine a
probabilidade de a equacdao ax—b=0 ter raiz
inteira. Justifique!

Solucao:

Resposta:

05 (vale 2,0 pontos). Sejam X e Y
conjuntos com 3 e 5 elementos,
respectivamente. Uma funcéo é escolhida ao
acaso do conjunto de todas as funcées de X
em Y. Calcule a probabilidade dela ser
injetiva. Justifique!

Solucao:

Resposta:




